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1 開会（９：００～） 

開会に当たりまして、本会議は、加須市審議会等の会議の開会及び会議

録の公表に関する要綱に基づき、会議を公開することとなっています。ま

た本日の会議の会議録につきましては、後日、本園のホームページで公表

させていただきますこと、あらかじめ御報告申し上げます。 

 

２ 委嘱状交付 

 

３ 園長あいさつ 

 今年度より、専任園長を拝命したことについて発言しました。 

 

４ 本園の教育活動について 

令和７年度グランドデザイン「笑顔があふれ、一人一人が輝く加須幼稚

園～「安心」と「挑戦」が循環する幼稚園教育を目指して～」について説

明、経営方針「安心・安全で魅力ある環境づくり・幼児の非認知能力を高

める教育環境の推進・家庭・地域に開かれた幼稚園づくり」について発言

しました。資料に基づき、今年度４月からの加須幼稚園での遊び（学び）

の様子を、幼児期の終わりまでに育ってほしい姿に視点を当てて説明しま

した。 

 

５ 保育状況の参観（９：２０～９：４０） 

３歳児りす組 

ねらい 親子でふれあいながら、七夕飾りをつくることを楽しむ。 

４歳児いちご組 

ねらい 親子で七夕飾りの短冊をつくり、願いごとを書くことを楽しむ。 

 

６ 協議 （９：４５～） 

それでは協議に移らせていただきます。本園の教育活動をご覧いただき、

御意見や御感想を頂戴したく思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

３歳児がとても落ち着いて、きちんと椅子に座って話を聞く姿勢から、

教育が行き届いていると感じました。 

４歳児の製作では、素材のアイデアがよく、皆の作品から個性が感じら

れて素晴らしいです。 
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３歳児は教師の指示のとおり動くことや椅子の持ち方も身に付いてい

て、４月からの成長を感じました。教師の優しい口調が３歳児に合ってい

ると思います。 

４歳児は人数が多く感じましたが、親子での製作は思い出に残るのでよ

いと思います。 

 

昨年度の幼稚園評価は高かったですが、さらに課題を明確にしているこ

とが経営方針に表れています。安心と安全が循環する幼稚園教育を目指し

て、PDCA サイクルを確立しながら保育を行おうとしていることが読み取

れます。環境に力を入れ、こどもの好奇心や探求心、意欲を高めたいとい

う思いが伝わってきました。核心をついた取り組みだと感じました。今年

度の研修課題には、試したり、工夫したりしながらという言葉が加わって

いました。これはものの見方、考え方につながる取り組みです。こどもが

遊びの中で自然に興味をもち、やってみたいことを通して身に付けていく

能力です。素晴らしいと感じました。 

保育参観では、３歳児は落ち着き、よくしつけられていました。道具箱

からのりを取り、席に戻る様子からも落ち着きが感じられました。教師の

柔らかい言葉がけが素晴らしいです。 

４歳児は昨年度の表現活動が生かされていました。色合いがとてもよか

ったです。教師が用意した材料の中に個性が表現できるものがあり、素晴

らしい取り組みでした。 

（ホームページについてのご意見をいただきました。） 

親子手打ちうどんづくり体験は、親子のふれあいはもちろん、食育や郷 

土を愛する心につながっています。 

絵本の読み聞かせはとてもよい取り組みだと思います。 

幼稚園応援団による科学遊び“傘袋ロケット”は、どのようにしたらよ 

く飛ぶのか、遊びの中で違いに気付かせていくところが素晴らしいです。 

幼保小の交流もよい取り組みだと思います。 

 

給食の際に箸を使わせる時期は、鉛筆やクレヨンが持てるようになった

頃がよいのではないでしょうか。矯正箸を使わせている家庭もありますが、

矯正箸に頼りすぎると持ちにくくなってしまうことがあります。 

 

御意見を参考に、一人一人の発達に合わせて無理のないように行ってま

いりたいと思います。 
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７ 閉会（１０：００） 

たくさんの温かいお言葉やご意見を頂戴しありがとうございました。本

日いただいた御意見や御感想を職員で共有し、また明日からの保育に生か

していきたいと思います。本日は誠にありがとうございました。 

 

子育てエピソード集地域編パート２の作成を計画しております。本日依

頼文をお配りしましたので、御協力をよろしくお願いいたします。 

 

会議の内容に相違ないことを証するため、ここに署名します。 

令和７年７月３日 

                     署名 主任教諭   小迫 歩   


